

**Nová kolekce dřevěných podlah v sortimentu firmy Kratochvíl parket profi opustila rustikální trend**

## Harmonická kolekce dřevěných podlah Kährs Capital s názvy hlavních měst

Novinkou v sortimentu kvalitních vícevrstevných dřevěných podlah švédské značky Kährs je kolekce Capital. Z označení kolekce je zřejmé, že při pojmenování dekorů se výrobce nechal inspirovat názvy několika hlavních měst. Oproti dosavadnímu trendu, kterému dominovala rustikálnost s výrazně strukturovaným a členitým povrchem, jsou všechny dekory kolekce Kährs Capital klidnější, jemnější a harmoničtější. Vrchní vrstvu palubek tvoří pečlivě vybírané a tříděné dubové dřevo. Povrch má jemnou strukturu a zobrazuje přirozenou čistotu dřeviny dub, bez větších barevných odchylek a členitostí. Pocit z podlahy na pohled i dotek u vybraných dekorů umocňují techniky řemeslného opracování, zejména kartáčování povrchu a mikrozkosené hrany na všech čtyřech stranách.



### Čtyři hlavní města Evropy: Dublin, Paris, Berlin a Vienna

Dlouhá a široká prkna o rozměrech 2420x187x15 mm nebo 2100x187x15 mm v 1lamelovém provedení jsou charakteristická pro nové dekory s označením Dublin, Paris a Berlin. Výjimku představuje 3lamelový dekor Vienna s rozměry palubek 2423x200x15 mm.

- **Dub Dublin** má přirozeně hnědý odstín s jemně medovým nádechem. V závislosti na použité úpravě povrchu - matný lak, saténový lak nebo přírodní olej - mají palubky o rozměrech 2420x187x15 mm zkosené hrany na všech čtyřech stranách anebo kartáčovaný povrch.
- Bělený dekor **Dub Paris** je světlý až zářivý, má kartáčovaný povrch a zkosené hrany, palubky ve formátu 2100x187x15 mm chrání buď vrstva matného laku, nebo přírodního oleje.
- Jemně šedý, kouřový nádech přináší dekor **Dub Berlin**, zvýrazněný kartáčováním a zkosením hran, ošetřený přírodním olejem. Rozměr palubky je 2100x187x15 mm.
- Jediný 3lamelový dekor **Dub Vienna** s povrchem chráněným saténovým lakem není novinkou, v nabídce byl již dříve v rámci kolekce European Naturals.

Společným rysem elegantních dekorů z kolekce Capital je nášlapná vrstva z dřeviny dub v čistém, jemném třídění. Třívrstvá konstrukce palubek je vysoce stabilní a umožňuje pokládku na podlahový topný systém. Integrovaný nelepený zámkový spoj Woodloc 5S® přispívá k rychlé a přesné pokládce.

**Pro více informací nejen o dřevěných podlahách značky Kährs navštivte [www.kpp.cz](http://www.kpp.cz).**

#### **O společnosti Kratochvíl parket profi, s.r.o.**

Přední dovozce a distributor podlahových krytin v ČR společnost Kratochvíl parket profi, s.r.o. byla založena v roce 1993. Společnost sídlí v Moravanech u Brna, kde se nachází také jeden z exkluzivních showroomů KPP. Další moderně řešený showroom o rozloze 350 m<sup>2</sup> naleznete v Praze na Českomoravské ulici. Prostřednictvím svých dceřiných společností v Bratislavě a Budapešti společnost významně působí rovněž na Slovensku a v Maďarsku.

KPP se od počátku specializuje především na dovoz a distribuci parketových podlah. Firma je výhradním dovozcem a distributorem kvalitních dřevěných podlah od předního světového výrobce Kährs, zastupuje německou firmu Wineo Witex a švýcarskou firmu Bauwerk, dále spolupracuje s holandským výrobcem dřevěných krytin Solidfloor. KPP dováží a distribuuje přírodní Marmoleum Click od firmy Forbo či bytové PVC značky Tarkett. V roce 2009 společnost rozšířila sortiment o tvrzené vinylové krytiny značky WINEO DESIGNline od německého výrobce Windmüller Flooring.

Podlahy od společnosti KPP dnes zdobí řadu reprezentativních budov, např.: Grandhotel Pupp, Státní operu v Praze, brněnský Besední dům, české velvyslanectví v Berlíně, Vídni a Pekingu, Poslaneckou sněmovnu Parlamentu ČR anebo Ústavní soud v Košicích. Podlahy dodané společností KPP jsou využívány také v řadě rodinných domů, rezidenčních bytů, firem a obchodů.

**V loňském roce společnost Kratochvíl parket profi, s.r.o. oslavila 20 let od svého založení.**

#### **Showroom KPP v Moravanech u Brna:**

Bohunická cesta 1/328  
664 48 Moravany u Brna

#### **Showroom KPP v Praze:**

Českomoravská 12  
190 00 Praha 9

**Více informací naleznete na: [www.kpp.cz](http://www.kpp.cz)**

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

**Philipp Kratochvíl**

Kratochvíl parket profi, s.r.o.

**Jana Holinková**

Privilege PR, s.r.o.

Marketingové oddělení

GSM: +420 734 440 234

Tel.: +420 547 212 816

Fax: +420 547 212 818

E-mail: [ph.kratochvil@kpp.cz](mailto:ph.kratochvil@kpp.cz)

GSM: +420 725 075 853

Tel.: +420 222 873 233

Fax: +420 222 873 232

E-mail: [holinkova@privilegepr.cz](mailto:holinkova@privilegepr.cz)